1 - Encaixar o Conjunto motor/grades (peca 01) na base tubular (pega 02);
2 - Centralizar os furos da base tubular e suporte do motor;

3 - Posicionar o parafuso (pega 03) e fixar com a porca (pega 04)

4 - Encaixar as 4 sapatas (pega 5) no suporte.

INSTRUGOES DE MONTAGEM DO MOTOR

Oscilante de Parede/Coluna 40 cm - Grade de ago
Pegas - Helice

1-Motor 5- Travas da grade

2- Grade traseira | 6 - Paraf. Plastk 3,510 mm

3- Grade dianteira | 6.1 - Paraf. AA 3,510 mm com arruela fsa 3/16"

2 - Fixea com 04 parafu-sos Plastk 4 -Aseguir coloque a borboleta com rosca
35¢0 mm (6) ou 4 parafusos (5) girando a hélice (4) no sentido horario
k3.5x9‘5 mm com arruela lisa 3/16" (6.1) até apertar bem;

“’I"%J VAV

Etapa 3 - Aperte a trava até
que a mesma se trave na grade.

N OR OSCILANTE DE COLUNA

Etapa 1 - Encaixe a trava entre
0s arames das grades.

Pecas Para Ventilador de Coluna
1 - Haste Inferior
2 - Haste superior
3 - Sapatas
4 - Parafuso e porca

T
2.4
l 3
5- Base da Coluna

INSTRUCOES DE MONTAGEM

3-Apbs ter
| introduzido a
haste inferior (1)
nabase (5),
introduzir
a superior (2)
1- Cologue as sapatas (3) na oy
base (5), inserindo-as nos furos.

para cima

2- Introduzir

ahaste Fixe o ventilador na
Inferior (1) coluna com o parafuso
na base (5). e aporca do item 4.

RPM: 1300 - Angulo de Abrangéncia: 120°

Modelos: Parede, Coluna e Mesa 40 cm

Capacitor: 3,0 uF x 400 vac

Poténcia: 145 W

Classe de isolagdo do enrolamento do motor: H (180°C)
Cores: Branco e Preto

*TODOS OS APARELHOS UTILIZAM COMO CONTROLE
DE VELOCIDADE A CHAVE ELETRONICA ROTATIVA

VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE

Pecas
1 - Suporte de parede metalico
__ 2-Parafuso cab. francesa 1/4" x 1.1/
3 - Porca sextavada c/ borboleta 1/4” x 7/16"
1 4 - Chave de controle de velocidade

INSTRUGOES DE MONTAGEM

01) Fixe o suporte de parede (1) com trés parafusos 1/4” x 2" e trés
buchas S-10 (NAO FORNECIDAS PELO FABRICANTE).

02) Encaixe o motor ja montado no encaixe de fixagdo do suporte,
fixando-o com o parafuso cab. francesa 1/4" x 1.1/4” (2) e porca
sextavada 1/4"x7/16" (3).

03) Para oscilar o ventilador, pressione o pino (5) para baixo.
ATENGAO: DESLIGUE OAPARELHOANTES DEACIONAR O PINO.

04) O controle de velocidade (4) liga, desliga e controla a velocidade
minima e méxima do aparelho. Deve ser fixado e instalado na parede.

2T :
"

N 2 e N
; - CERTIFICADO DE GARANTIA
ATENCAO: Os Ventiladores BIVOLT
& saem ga fabrica ligados em 220 V. ATENGAO Eletro MetalUrgica VENTI-DELTA Ltda. garante seus produtos VE NTI LADO R OSC I LAN TE
: contra defeitos de fabricagao pelo prazo de 90 dias por forga a Lei
Todos 'os: modalas possuem; um Este aparelho incorpora _grade de seguranca ge & mais 275 dias por 30 da Venti-Delta (totalizando 1 ano), PARED E l COLU NA I M ESA
Prot Termi desli classe C-1 que nao permite que um dedo padrao apartir da data da compra.
a“;,e;;ro o Zue,emese'g?urg toque a borda de ataque da hélice quando aplicado NAO INCLUSOS NESTA GARANTIA: 40 cm - VENTIDELTA
a‘:i Gk c: 50°C. rel ip ando com forga de SN (cinco New(on). Caso ocorra A) Danos causados por agentes da natureza;
& torr?a('camente 'ando agmesma alguma anormalidade no funcionamento do B) Utilizagdo em desacordo com o manual de instrugdes do
u' ! | ghE t aparelho, desligue o interruptor e consulte a fabrica produto; _ ~
e 2 e (aproximadamente ou a Assisténcia Técnica Autorizada. O ventilador C) Violagao, ajuste ou consertos realizados por pessoas néo
Mifuios): deve ser desligado através da chave instalada na ged[c)enfmgdas pelaVenti-Defta;
Caso volte a ocorrer, desligue o i a i ) Defeltos: ou_ de 1o, et o DS, pela
il 9 parede. Criangas ndo devem operar o ventilador utilizagdo do material fora das especificagdes ou pela utilizagio
aparel[]o .da energla e co'nsulte a sem acompanhamento de pessoa adulta em rede elétricaimpropria ou sujeita a flutuagbes excessivas.
Assisténcia Tecnlcg Autorizada, o responsavel. O prazo da “GARANTIA" sera contado a partir da data de
revendedor ou a fabrica. aquisigao pelo consumidor, registrado em Nota Fiscal de Venda.
A assisténcia técnica decorrente da garantia sera prestada
e ~ exclusivamente pelos Servigos Autorizados, pelo revendedor da
S OES S A CUIDADOS COM O PRODUTO e o,
IN TRUG ES PARA IN TALAng DO u U E necessario a apresentagdo da Nota Fiscal juntamente com
OSCILANTE DE PAREDE - Limpe periodicamente o ventilador com pano seco. este Certificado, 4 cadaisolicllagao de setvico da Assisléncia
Na il Técnica Autorizada, ficando sob responsabilidade do proprietario
3o utilize vassoura. _ ) as despesas de transporte (Ida e Volta).
INSTALE O VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE A - Ao executar qualquer manutengéo, desligue a chave Quando for solicitada “Assisténcia Técnica” no local de
UMA ALTURA SUPERIOR A 2,30 METROS DO PISO geral. i serao as de transporte e
- N&o toque nas pas do ventilador quando este estiver em locomogdo. ~ ~
- movimento a fim de evitar acidentes. ATENGAO! INSTRUGOES IMPORTANTES. NAO
COLOCAGAO DO SUPORTE DE FIXAGAO - Este aparelho n@o se destina 4 utilizagao por pessoas Seu apareho paS'SOVA:LDrErggO“;‘;N;'S‘;S e contrale de
Bucha e parafuso mencionados nao forecidos pela fabrica ; " - . e " u
(inclusive F:rlan(;as? com capacidades fisicas, sensoriais qualidade antes de chegar até vocé. Entretanto, para obter o
. ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta de méximo rendimento do mesmo, leia atentamente o manual de
JO)S;A::E:‘)E 55,.’:&,"533'-"&%5‘ff.','fhigas?ffm”sde experiéncia e conhecimento, a menos que tenham instrugbes e observe o texto abaixo antes de ligar na rede VE N I I_D EI I A
recebido instrugdes referentes a utilizagao do aparelho elétrica.
2) PAREDE DE MADEIRA: Faga 03 furos com broca ou estejam sob a supervisdo de uma pessoa responsavel :n);z::i;: ii‘;z‘;"g‘?gem seu aparelho conforme indicagbes no
= :ﬁ:armae(;?x;'s.umne oK xEas derue sdteree pelasua seguranca. = 2) Ceniﬁque—se‘;de ciue a tensao elétrica a ser utilizada é a
- Recomenda-se que as criangas sejam vigiadas para mesma do aparelho;
3) PAREDE COM VIGA DE FERRO: Faga 03 furos assegurar que elas nao estejam brincando com o 3) Verifique se os fios utilizados nas conexdes ndo estdo em
" T passantes de 7 mm e fixe o suporte de fixagao com parafusos aparelho. curto, provocados por rebarbas de fios ou ligagoes.
J 14", X b,
L. i - Caso o ventilador pare de funcionar, desligue o cabo de ~ N\
alimentagdo ou controle de parede e consulte a Revendedor:
/ Antes de iniciar a instalacéo, certifique-se de que a Assisténcia Técnica Autorizada, revenda ou a fabrica. Endereco: TEL./FAX: PABX (17) 3531-9000
chave geral esta desligada. Verifique se a tensédo é - A empresa nao se r biliza por acid . AV. OCTAVIO ADAMI. 20 - DISTR. INDUSTRIAL I
compativel com ado ventilador. causados pela retirada da grade frontal do aparelho. Comprador. g ’ ¥ :
: 50 de al P Enderego: I CEP 15813-000 - CATANDUVA - SP
e o cordao de alimentacao estiver danificado, ele B N . = s il ) s
devera ser substituido pelo fabricante, agente Na montagem de eventuais pegas e limpeza do Modelo: 3 e-mail: v'entldelta@\(entldelta.com.br
autorizado ou pessoa qualificada, a fim de evitar ventilador, cergﬁque—dse tlle que o aparelho ndo Nota Fiscal N° Data, ) o http://www.ventidelta.com.br
riscos. esteja conectado arede elétrica. : : o s SAC 0800 771 9003
L ) \ Certificado de Garantia N! N )
REV. 00 - ABR/18
( A
VENTILADOR OSCILANTE DE MESA DADOS TECNICOS
ENCAIXE DO APARELHO NO SUPORTE DE MESA
SUPORTE DE FERRO SUPORTE DE PLASTICO 40 cm / BIVOLT Pino Oscilador
Consumo: 0,145 KWh
S CHoGE SECa i I Area de ventilagdo: 20 m*
5 pa 2 - Incline a trava para Los 3 .
dianteira (3) fixando-a com posicionar a parte traseira. Vazao: 55 m* / Minuto
06 grapas de fixagao (6); Corrente: 127 V-0,90A; 220 V- 0,40 A Cobo PP

suporte
Pared

Porclusa@\

Borboleta e
Aperfo

Controle
Velocidade

Fase 1 i

Fase 2 / Neutro

PL: Peso Liquido
PB: Peso Bruto
POSICIONAMENTO DO VENTILADOR:
E possivel inclinar o ventilador desapertando a porca

localizada acima da bucha suporte do motor (2) e
escolher a posigéo desejada.

Caso ocorra alguma anormalidade no
funcionamento do aparelho, desligue o interruptor
e consulte a fabrica ou a Assisténcia Ténica
Autorizada.

O ventilador deve ser desligado através da
chave instalada na parede.

Se o usuario quiser desligar totalmente o
aparelho da Rede de Energia, devera incorporar
um Disjuntor Bipolar a fiagao fixa.




